
AKTIVNOSTI EKOŠOLE v šolskem letu 2023/24 

 

V okviru EKOŠOLE bomo v letošnjem šolskem letu izvajali naslednje projekte: 

 

EKOKVIZ (Nataša Pivec) 

Učenci od 6. do 8. razreda bodo preko priprav na tekmovanje  

spoznali pereče probleme na področju ekologije, s tem povezane 

posebnosti in seveda možne rešitve. 

 

 
LEAF – ZNANJE O GOZDOVIH (Monika Grašič) 

Učenci se bodo seznanili z jesenskimi plodovi in iz njih izdelovali 

izdelke, s katerimi bodo sodelovali na likovnem natečaju Gozd in 

odpadki. Obiskali bomo gozdno učno pot v različnih letnih časih in  

izdelali razredno gozdno drevo, s spremljajočimi spremembami v 

skladu z letnimi časi.  

 

ODPADKOM DAJEMO NOVO ŽIVLJENJE (Petra Burkeljca) 

Učenci bodo spoznali pomen ločenega zbiranja odpadkov skozi  

različna gradiva in aktivnosti. Ustvarili bodo nekaj izdelkov iz odpadne 

embalaže in tako spoznali, da določenemu odpadku lahko damo  

novo življenje tako, da ga ponovno uporabimo.  

 

 EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE (Urška Gorjan) 

S pomočjo zgodb in člankov, želimo razvijati ekološko zavest pri  

učencih. Po prebranih zgodbah bo sledilo ustvarjanje z različnimi  

materiali s poudarkom na ekologiji, uporabi odslužene embalaže,                                      

starega papirja... Učenci pa bodo sodelovali tudi na literarnem natečaju.  

 

 

 

 

 

 



VODA - NAŠE BOGASTVO (Urban Jakob)                                                                                                          

Učenci bodo spoznavali kako velik pomen ima voda v  

naših življenjih in kako skrbno moramo ravnati z njo. Izdelali  

in obesili/nalepili bomo označbe za varčno rabo vode ob  

umivalnikih na šoli. Kot "vodni detektivi" bodo učenci preverili tesnjenje pip in na 

splošno ugotavljali kako smo lahko varčni, ekološki ter trajnostni. 

 

 

NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET (Renata Avbelj) 

Učenci 9. razreda bodo v okviru EKODNEVA izdelali novo  

oblačilo iz odsluženih oblačil in priredili modno revijo. 

Organizirali bomo šolsko izmenjevalnico oblačil, na kateri bodo učenci lahko svoje 

oblačilo, ki so ga prerasli oz. ga ne nosijo več, podarili in zamenjali za drugo rabljeno  

oblačilo. 

      

Še naprej bomo zaposleni skupaj z učenci pridno zbirali kartuše, tonerje, odpaden 

papir ter odpadno plastično embalažo. 

 

 

 

 

 

 


